

学习王杰的革命精神搞好旺征

王杰同志日记发表以后，在我局干部中迅速出现了学习热潮，反映很强烈，纷纷找差距，表决心，立志作一个王杰式的税收干部。现在正是旺征高潮，大家都说要学习王杰，用高标准、严要求做好旺征工作。

一、要在旺征中像王杰同志那样活学活用毛主席著作，在“用”字上狠下功夫。旺征越忙，越要坚持“四个第一”，处处用毛泽东思想挂帅，特别是要着重解决旺征中政策与任务、促进生产与组织收入、时间紧与工作多、中心工作与经常征收工作等几个关系问题。坚持辩证法，反对形而上学。

二、要在旺征中树立一心为革命，吃大苦耐大劳的精神。旺征工作紧张、劳累，这是革命的常规。王杰同志烫伤了手，仍坚持工作；一天行军八十里，到宿营地还主动地帮助炊事员干活，他把为革命吃苦看作是自己的光荣和幸福。那么，我们在旺征中辛苦一些，又算得了什么呢？旺征的任务是艰巨的，我们要像王杰同志那样“一心为革命”，“条件越困难，越能把事情办好。”“不论多苦

多累，都能完成党和人民交给的任务。”

三、要在旺征中苦练过硬本领。在旺征中，有些专管员业务不过硬的矛盾很突出，平时少流汗，到时候就过不了硬。王杰有为革命而苦练杀敌本领的决心，我们也应该有为人民收税而练好本领的决心。要像他那样“在好的环境下要练，在困难的情况下也要练，好天气练，坏天气同样练”。平时要练税收工作的过硬本领，旺征中更是大练的有利时机，更应该抓紧苦练。

四、要在旺征中加强团结互助，互相关心，共同前进。旺征中每个战斗小组、每个成员都是整个集体的一部分，无论是选户、下户、分工，都是为了同一目标，共同战斗。我们要象王杰那样：坚决反对“各人自扫门前雪，莫管他人瓦上霜”；学好人好事，做好人好事；身在连队，放眼世界。从革命出发，从全局出发，毫不利己，专门利人，打消一切个人打算和本位主义，在旺征中统一指挥，统一行动，互相帮助，互相学习。

北京市税务局西城区分局

立志做王杰式的税务干部

“要像王杰那样一心一意为革命，要立志做一个王杰式的税务干部。”这是上海市税务局虹口区分局全体同志在学习王杰中立下

的誓言。现在全局的同志，无论在学习时间或业余时间，到处可以看到他们读王杰日记，讲王杰事迹，写学习心得。不少同志不

仅在机关里学，回家以后还组织自己的孩子和家属一起学。学习中大家以王杰为榜样，对照联系自己，在思想、学习、工作、作风各个方面找出了不少差距，提高了认识，鼓起了干劲。

学习中，大家为王杰同志一不怕苦，二不怕死，一心为革命的精神深深激励。纷纷表示学习王杰的革命精神，彻底转变作风，把所长管户，专管员“三同、三适应”坚持下去，做出成绩。小商小贩专管员纪鸣岐为了适应专管行业有夜市的特点，主动改做夜班，深入下户调查研究，以掌握小商小贩的经营规律，加强对他们的管理。这样作是比较艰苦，每天要到半夜才能回家，但他表示要学习王杰，只要对革命有利的事就坚决去

干，决不考虑个人得失。房地产税试行两季税款合并征收的办法后，由于税款比较集中，对组织纳库带来一定困难，有的专管员就存有畏难情绪。可是在王杰革命精神的感召下，他们变了，克服了种种困难，黄立辉同志连续七天起早摸黑，深入摸清情况，发动群众组织报交。就这样提前完成了二千六百多户的房地产税征收任务。有的同志原来不大安心工作，这次学习了王杰同志的英雄事迹，也起了根本的变化，自己惭愧地说：

“王杰是个万能的螺丝钉，雷锋是个永不生锈的螺丝钉，而我却是一个拧不进去的螺丝钉。”今后决心要做革命的良种，像王杰那样，党叫干啥就干啥。

上海市虹口区税务分局通讯组

学习王杰同志的大无畏革命精神

我怀着无比激动和崇敬的心情，读了王杰同志的日记和有关他英雄事迹的报导，一个高大的无产阶级革命战士的形象展现在我的眼前。他一不怕苦，二不怕死，一心一意革命的大无畏革命精神，永远是我学习的榜样。

我首先要学习他活学活用毛主席著作，处处联系自己思想，经常开展自我批评，自觉地进行思想改造的决心。对照自己，近年来虽然也开始注意学习了毛主席著作，在活学活用方面取得了一些成绩，但是还不能做到处处、事事用毛泽东思想去改造自己的思想，在我的头脑里有时还产生一些非无产阶级思想。比如，最近领导上为了使财政、税收工作面向农村，加重了我们农业财务科

的任务，当时虽然接受下来，但思想上也曾产生过畏难情绪，怕工作多了人手少做不好。学习王杰同志的英雄事迹后，使我感到十分惭愧，心想，王杰同志一心为革命，一心为人民，一事当前，他首先想到的是人民，是党，党叫干啥就干啥，自己工作多了一些就产生怕做不好的思想，实际上就是“我”字当头，怕挑重担子。想起王杰同志所说的：“真正的革命者就要准备在斗争的过程中迎接万难，排除万难，不怕困难，经受住各种各样风浪的考验。”使我增强了克服困难做好工作的信心。第二天，我就背起铺盖和其他同志一起到荪湖大队蹲点调查研究，把交给我们的工作担当起来。

王杰同志牢固的阶级、阶级斗争观念也